

CERTIFICATE OF CONFORMITY

DATE: May 10th, 2024

WE HEREBY CERTIFY THAT: (description of the material)	MFSS4S and/or MFSS3S - Multi-Gard Type 40 4 way and/or Multi-Gard Type 40 3 Way
MANUFACTURED BY:	Prime Conduit
FURNISHED TO:	
CERTIFICATE ID NUMBER:	
APPLICABLE STANDARDS:	UL Listed, Conforms to UL File # E153557 Prime Conduit's Product Specification 100% Made in the USA

The MFSS4S & MFSS3S products are produced at Prime Conduit's manufacturing facility located in Oklahoma City, Ok. The MFSS4S & MFSS3S product conforms to UL File # E153557 per UL Listing, Prime Conduit's product specification, and is 100% Made in the USA.

Jeremy Zeliff Sr. Quality Engineer Prime Conduit P: 405-594-8380